
Consultas Realizadas 

Licitación 450911 - Adquisición de Reactivos
e Insumos de Laboratorio para la

DISERSANFA
Consulta 1 - Tasa de Interés por Mora

Consulta 2 - Porcentaje de Multa

Consulta 3 - Especificaciones Técnicas

Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante reducir el monto de Tasa de Interés de 0,50 debido a que el monto sobrepasa los
límites establecidos en la reglamentación del Banco Central del Paraguay de tasas usurarias.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

ante su consulta aclaramos a los posibles oferentes que el interés establecido es del 0,50 % por lo cual se encuentra
dentro de los limites de las tasas usuarias por el BCP el cual se encuentra definido para moneda nacional hasta un
porcentaje de 29,11%..

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante la revisión del apartado de “Porcentaje de Multas”. Según antecedentes de
licitaciones anteriores de características similares, el porcentaje de multa establecido era de un máximo de 0,10%.
Consideramos importante que se mantenga la coherencia con dichos precedentes para asegurar condiciones equitativas y
razonables para los oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 16-09-2024

El valor del porcentaje de multas que será aplicado por el atraso en la entrega de los bienes, prestación de servicios será
de:

La multa podría aplicarse por hora de demora en algunos casos en que la puntualidad sea esencial para la satisfacción del
servicio y la mora pueda causar un grave perjuicio al servicio público].

0,5

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante establecer dentro de las especificaciones técnicas las características generales
para los equipos en comodato a ser entregados, correspondiente a los reactivos de los lotes 1, 2 y 3 correspondientes.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones correspondientes mediante una adenda, que será publicado en la
´pagina de la DNCP
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Consulta 4 - Especificaciones Técnicas

Consulta 5 - Especificaciones Técnicas – LOTE 4

Consulta 6 - Especificaciones Técnicas – LOTE 4

Consulta 7 - Especificaciones Técnicas – LOTE 4

Consulta 8 - Especificaciones Técnicas - LOTE 4

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita a la convocante aclarar el ítem en donde se solicita un sistema de control de calidad para detectar interferencias
por humedad en las tiras, ya que la mayoría de los equipos automatizados no poseen un sistema de control de calidad
específico, sino que más bien se debe realizar un análisis fisicoquímico in situ para verificar tal interferencia. Se solicita
amablemente excluir esta especificación ya que no guarda relación con los equipos existentes en el mercado.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

En cuanto a su consulta, le aclaramos que las EETT solicitadas fueron realizadas por los personales técnicos del Hospital
Militar , teniendo en cuenta la necesidad de la adquisición de bienes ajustados a los requerimientos propios de los estudios
laboratoriales realizados y en base a experiencias previas, por lo cual solicitamos a los posibles oferentes adecuarse a lo
establecidos al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante aclarar el punto donde solicita la detección de 12 parámetros como mínimo, ya
que se necesitamos conocer claramente los ítems que se desea que las tiras pueda detectar.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante aclarar el punto donde solicita la detección de 12 parámetros como mínimo, ya
que se necesitamos conocer claramente los ítems que se desea que las tiras pueda detectar.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente aclarar lo solicitado en "permitir establecer reglas de validación". A que se refiere esta oración o
bien si se refiere a la validación de los resultados o la validación de controles de calidad.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

En cuanto a su consulta, le aclaramos que las EETT solicitadas fueron realizadas por los personales técnicos del Hospital
Militar , teniendo en cuenta la necesidad de la adquisición de bienes ajustados a los requerimientos propios de los estudios
laboratoriales realizados y en base a experiencias previas, por lo cual solicitamos a los posibles oferentes adecuarse a lo
establecidos al Pliego de Bases y Condiciones.-
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Consulta 8 - Especificaciones Técnicas - LOTE 4

Consulta 9 - Capacidad Técnica

Consulta 10 - Plan de Entrega

Consulta 11 - Plan de Entrega

Consulta 12 - Especificaciones Técnicas

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita a la convocante amablemente aclarar lo expresado en "Presentación de casetes cerrado, sellados y protegidos
de la humedad.", ya que los equipos de orina automatizados, además de reactivos solamente utilizan tiras reactivas. Por lo
que se solicita omitir esa información si se trata de un error.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

En cuanto a su consulta, le aclaramos que las EETT solicitadas fueron realizadas por los personales técnicos del Hospital
Militar , teniendo en cuenta la necesidad de la adquisición de bienes ajustados a los requerimientos propios de los estudios
laboratoriales realizados y en base a experiencias previas, por lo cual solicitamos a los posibles oferentes adecuarse a lo
establecidos al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita respetuosamente a la convocante modificar el punto “Todo potencial oferente deberá contar con al menos un
personal técnico en ortopedia calificado y autorizado por el fabricante de la marca ofertada…” de la siguiente manera
“Todo potencial oferente deberá contar con al menos un personal técnico capacitado en LABORATORIO CLINICO de la
marca ofertada calificado y autorizado por el fabricante de la marca ofertada…”

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

En dicho punto la convocante menciona “Reactivos Varios con Equipo en Comodato”. Pero no detectamos que entre las
Especificaciones Técnicas la convocante solicite equipos en comodato ya que no podemos observar las Especificaciones
Técnicas de los mismos.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, estaremos realizando modificaciones mediante una ADENDA, que se estaría publicando en la pagina de la
DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

En dicho punto la convocante menciona “Reactivos Varios con Equipo en Comodato”. Solicitamos a la convocante
establecer un lapso de tiempo considerable para la instalación de los equipos en comodato que deberá ser entre 30 a 45
días para la puesta en marcha previo a la entrega de reactivos.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante realizara las modificaciones a modo de excluir la solicitud de equipos
en comodato, ya que la misma convocante cuenta con equipos de laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros
equipos por falta de espacio físico.
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Consulta 12 - Especificaciones Técnicas

Consulta 13 - Especificaciones Técnicas

Consulta 14 - Capacidad Técnica

Consulta 15 - Capacidad Técnica

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Solicitamos a la convocante excluir de las Especificaciones Técnicas las marcas mencionadas de que deberán ser
compatibles con “Atellica Solution, Versatre K, Atellica 1500” ya que todo potencial oferente podrá entregar un equipo en
comodato que cumpla con las especificaciones técnicas genéricas siempre y cuando estén establecidos en el Pliego de
Bases y Condiciones.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante realizara las modificaciones a modo de excluir la solicitud de equipos
en comodato, ya que la misma convocante cuenta con equipos de laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros
equipos por falta de espacio físico.

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita a la convocante aclarar la Observación de que reactivos deberán ser compatibles con las marcas; Atellica
Solution, Versatre K, Atellica 1500, Por tal motivo ¿estos equipos son propiedad de la Institución Convocante? En caso de
que no lo sean, se solicita amablemente la exclusión de esta especificación ya que la licitación no puede estar direccionada
hacia una marca específica, lo cual podría generar una oferta desigual y comprometer el principio de libre competencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro de su laboratorio,
imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye de solicitud de
compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las erogaciones del
gasto publico.

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante la exclusión de la solicitud de Certificado de Buenas Practicas de Almacenamiento
y depósito, emitido por el MSPyBS, el cual deberá estar vigente durante toda la duración del contrato. Debido a que
actualmente la competencia para la emisión de Certificados de Buenas Practicas ya no recae sobre el MSPyBS, puesto que
con la promulgación la Ley 6788/22 “QUE ESTABLECE LA COMPETENCIA, ATRIBUCIONES Y ESTRUCTURA ORGANICA DE LA
DIRECCION NACIONAL DE VIGILANCIA SANITARIA”, se atribuyó la capacidad emisión de dichos certificados a DINAVISA,
razón por la cual actualmente se está experimentando un retraso significativo en la emisión de nuevos certificados debido
a la migración.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP
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Consulta 15 - Capacidad Técnica

Consulta 16 - Experiencia Requerida

Consulta 17 - Experiencia Requerida

Consulta 18 - Experiencia Requerida

Consulta 19 - Plan de entrega

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se consulta a la convocante la posibilidad de omitir la solicitud de registro sanitario vigente, expedida por la Dirección
Nacional de Vigilancia Sanitaria, ya que con la promulgación de la Ley 6788/22, “QUE ESTABLECE LA COMPETENCIA,
ATRIBUCIONES Y ESTRUCTURA ORGANICA DE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE VIGILANCIA SANITARIA”, la potestad para la
emisión de registros sanitarios fue transferida a la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria (DINAVISA), responsabilidad
que anteriormente recaía en el Laboratorio Central del Ministerio. Este cambio ha ocasionado retrasos significativos en la
emisión de dichos registros por parte de DINAVISA. En virtud de lo expuesto, solicitamos amablemente se considere la
posibilidad de participar en el proceso de licitación presentando una documentación o comprobante que acredite que los
registros sanitarios se encuentran en trámite.

Respuesta Fecha de Respuesta 14-10-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Solicitamos amablemente a la convocante aclarar si los parámetros aceptados para demostrar la experiencia deberá ser de
los 3 años consecutivos (2021, 2022, 2023) es decir un contrato como mínimo por año o bastara solamente con uno de los
años siempre y cuando alcanzare el % requerido. Asimismo, solicitamos amablemente que se considere unificar el criterio a
solo uno de los años mencionados, con el objetivo de dar mayores oportunidades a los oferentes de poder presentarse.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita amablemente a la convocante unificar los criterios de experiencia requerida en los plazos establecidos, en 2021,
2022, 2023. Ya que en el PBC se observa una incongruencia de los años requeridos entre lo solicitado en el apartado de
“Experiencia Requerida” y “Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia”

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP

Consulta Fecha de Consulta 23-07-2024

Se solicita a la convocante la modificación en el criterio de experiencia requerida en el Pliego de Bases y Condiciones, por
tal motivo sugerimos que se acepte como válida la "Experiencia en Adquisición de Reactivos e Insumos varios para
laboratorio de análisis clínicos y bacteriológicos de uso general", sin limitarse exclusivamente a los “ítems ofertados”, esta
modificación permitirá una mayor participación de oferentes y, en consecuencia, una competencia más amplia y
beneficiosa para el proceso de licitación.

Respuesta Fecha de Respuesta 24-07-2024

Ante su consulta, se realizaran las modificaciones mediante una Adenda al PBC, que se estaría publicando en la pagina de
la DNCP
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Consulta 19 - Plan de entrega

Consulta 20 - Especificaciones Tècnicas

Consulta 21 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta 22 - MARCAS DE EQUIPOS

Consulta Fecha de Consulta 24-07-2024

Plan de entrega: en dicho punto la convocante menciona “Reactivos Varios con Equipo en Comodato”. Pero no detectamos
que entre las Especificaciones Técnicas la convocante solicite equipos en comodato ya que no podemos observar las
Especificaciones Técnicas de los mismos. Favor indicar cuales serian Especificaciones de los equipos a ofertar.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante realizara las modificaciones a modo de excluir la solicitud de equipos
en comodato, ya que la misma convocante cuenta con equipos de laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros
equipos por falta de espacio físico.

Consulta Fecha de Consulta 24-07-2024

Se solicita a la convocante aclarar la Observación de que reactivos deberán ser compatibles con las marcas; Atellica
Solution, Versatre K, Atellica 1500. Se solicita amablemente la exclusión de esta especificación ya que la licitación no
puede estar direccionada hacia una marca específica, lo cual podría generar una oferta desigual y comprometer el principio
de libre competencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro de su laboratorio,
imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye de solicitud de
compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las erogaciones del
gasto publico.

Consulta Fecha de Consulta 26-07-2024

Solicitamos a la Convocante que aclare lo siguiente:
OBSERVACION:
Los equipos deberán tener compatibilidad con las siguientes marcas:
LOTE 1: Atellica Solution
LOTE 3 : Versatre k
LOTE 4 : Atellica 1500
"la observación" va seguido a las especificaciones técnicas . Por lo tanto solicitamos a la convocante excluir del Pliego
semejante "observación" debido a que esas MARCAS EN ESPECIFICO DIRECCIONAN A UN SOLO PROVEEDOR, la Convocante
está incumpliendo el requisito fundamental de libre competencia, debido a que existen en el marcado muchos proveedores
que cumplen íntegramente lo solicitado y que pueden ofertar sus marcas.

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante realizara las modificaciones a modo de excluir la solicitud de equipos
en comodato, ya que la misma convocante cuenta con equipos de laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros
equipos por falta de espacio físico.
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Consulta 22 - MARCAS DE EQUIPOS

Consulta 23 - lote 2 item 1 Agar base sangre

Consulta 24 - lote 2 item 9 agar BHI con 1% de agar

Consulta 25 - LOTE 2 ITEM 14 discos de ampicilina

Consulta 26 - LOTE 2 ITEM 51 Etest cefotaxima

Consulta Fecha de Consulta 26-07-2024

Consultamos a la Convocante si los equipos solicitados son propiedad de la misma? Por eso están solicitando incluso
direccionando a las siguientes marcas según el pbc:

Los equipos deberán tener compatibilidad con las siguientes marcas:
LOTE 1: Atellica Solution
LOTE 3 : Versatre k
LOTE 4 : Atellica 1500

Respuesta Fecha de Respuesta 19-08-2024

en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro de su laboratorio,
imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye de solicitud de
compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las erogaciones del
gasto publico.

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

Se solicita a la convocante aclarar si lo solicitado respecto a los agares corresponden a presentacón de 100gr o de 500gr, o
se podría admitir indistinto? Consulta para los ítems del 1 al 12

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, la presentación solicitada es de 500gr., las Especificaciones Técnicas, fueron elaborados por
personales técnicos del Hospital Militar Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y
Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

Se podría admitir un agar BHI con 1% de agar dentro de su composición?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, las Especificaciones Técnicas, fueron elaborados por personales técnicos del Hospital Militar
Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

Se podría admitir discos de ampicilina con concentración de 10ug?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, se acepta ampicilina 10ug, las Especificaciones Técnicas, fueron elaborados por personales
técnicos del Hospital Militar Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-
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Consulta 26 - LOTE 2 ITEM 51 Etest cefotaxima

Consulta 27 - LOTE 2 ITEM 17 "Disco Antibiograma amikacina"

Consulta 28 - LOTE 2 ITEM 52 Etest Penicilina

Consulta 29 - LOTE 2 ITEM 53 E-Test Gentamicina

Consulta 30 - experienia requerida

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

En que rango de concentración estarían necesitando? Podría ser admitido concentraciones de (0,002-32) o (00,016-256)?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, concentración admitida para Cefaxima 0.016-256 , las Especificaciones Técnicas, fueron
elaborados por personales técnicos del Hospital Militar Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego
de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

Se puede aceptar la concentración de 30ug de antibiótico?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, . Se acepta de 30ug , las Especificaciones Técnicas, fueron elaborados por personales técnicos del
Hospital Militar Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

En que rango de concentración estarían necesitando? Podría ser admitido concentraciones de (0,002-32) o (00,016-256)?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, concentración admitida para Penicilina 0.016-256 , las Especificaciones Técnicas, son de acuerdo
a lo solicitado por profesionales del Hospital. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y
Condiciones por la necesidad y la urgencia de la misma.-

Consulta Fecha de Consulta 14-10-2024

En que rango de concentración estarían necesitando? Podría ser admitido concentraciones de (0,002-32) o (00,016-256)?

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, concentración admitida para Gentamicin 0.016-256 , las Especificaciones Técnicas, fueron
elaborados por personales técnicos del Hospital Militar Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego
de Bases y Condiciones.-
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Consulta 30 - experienia requerida

Consulta 31 - Capacidad tecnica

Consulta 32 - Consulta EE.TT del Lote 1 - Quimica e Inmunologia

Consulta 33 - Consulta EE.TT del Lote 3 EQUIPO AUTOMATIZADO DE

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

Requiere: Demostrar la experiencia en ADQUISICION DE REACTIVOS E INSUMOS VARIOS PARA EL LABORATORIO DE
ANALISIS CLINICOS Y BACTERIOLOGICOS, comprobable con copias de contratos formalizados con instituciones publicas y/o
privadas acompañados de sus respectivas facturaciones de venta

Usualmente los contratos son formalizados con instituciones publicas, no así con las privadas las cuales el único
comprobante utilizado es la factura contado o crédito. Se solicita a la convocante permitir copias de facturas para las
entidades privadas.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, se encuentra en la ultima versión del PBC . Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al
Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

Capacidad tecnica
Requiere: Fotocopia autenticada del Certificado de Registro Sanitario vigente, expedida por la Dirección Nacional de
Vigilancia Sanitaria (DINAVISA). Teniendo en cuenta que la DINAVISA se encuentra atrasada en la expedición de los
Registros Sanitarios , Tomando en cuenta que se halla vigente la Resolución de DINAVISA Nº 267/22 Se solicita a la
convocante modificar el requerimiento de la siguiente manera: Copia autenticada del Certificado de Registro o Inscripción
vigente del producto ofertado o constancia de que se halla en trámite de renovación, expedido por Dirección Nacional de
Vigilancia Sanitaria del MSP y BS. Si el producto se hallara con habilitación vigente por el Laboratorio Central esta tiene
vigencia hasta la fecha de vencimiento.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, las Especificaciones Técnicas, fueron elaborados por personales técnicos del Hospital Militar
Central. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

EL PBC SOLICITA: OBSERVACION:
Por falta de espacio fisico los Reactivos solicitados para los Lotes 1, 3 y 4 deberán tener compatibilidad con los equipos ya
instalados en el laboratorio del Hospital Militar según el siguiente detalle:
LOTE 1: Atellica Solution
LOTE 3 : Versatre k
LOTE 4 : Atellica 1500
La exigencia de que los reactivos sean compatibles exclusivamente con la marca Atellica Solution para el Lote 1 resulta
absolutamente inaudita, tanto desde un punto de vista legal, técnico y económico, resulta inaceptable que en una licitación
pública se establezcan requisitos que claramente direccionan el proceso hacia un único proveedor, violando de manera
flagrante el principio de libre competencia. La Ley N° 7027/22, en su Art. 45, es clara al prohibir la indicación de marcas
específicas, salvo en casos excepcionales que no han sido debidamente justificados en este proceso. Solicitamos la
eliminación inmediata de dicha restricción y que se garantice la apertura a marcas alternativas que cumplan con las
especificaciones técnicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro
de su laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye
de solicitud de compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las
erogaciones del gasto publico. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-
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Consulta 33 - Consulta EE.TT del Lote 3 EQUIPO AUTOMATIZADO DE
HEMOCULTIVO, MÉTODO DE LECTURA POR FLUORESCENCIA

Consulta 34 - Consulta EE.TT del Lote EQUIPO AUTOMATIZADO DE ORINA

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

EL PBC SOLICITA: OBSERVACION:
Por falta de espacio fisico los Reactivos solicitados para los Lotes 1, 3 y 4 deberán tener compatibilidad con los equipos ya
instalados en el laboratorio del Hospital Militar según el siguiente detalle:
LOTE 1: Atellica Solution
LOTE 3: Versatre k
LOTE 4: Atellica 1500
Es inaudito que, para el Lote 3 la Convocante condicione la participación únicamente a la marca Versatrek. Esta imposición
no solo es técnicamente injustificable, sino que también constituye una violación evidente de los principios de igualdad y
transparencia que deben regir las licitaciones públicas. La Ley N° 7027/22 establece de manera taxativa que no pueden
restringirse las condiciones de participación a un único oferente sin una justificación válida, la cual no ha sido presentada
en este caso. Instamos a la Convocante a elimine la marca especificada, permitiendo que otros proveedores puedan
competir en igualdad de condiciones.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro
de su laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye
de solicitud de compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las
erogaciones del gasto publico.. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-

Consulta Fecha de Consulta 15-10-2024

EL PBC SOLICITA: OBSERVACION:
Por falta de espacio fisico los Reactivos solicitados para los Lotes 1, 3 y 4 deberán tener compatibilidad con los equipos ya
instalados en el laboratorio del Hospital Militar según el siguiente detalle:
LOTE 1: Atellica Solution
LOTE 3: Versatre k
LOTE 4: Atellica 1500
La solicitud contenida en el PBC que los reactivos del lote 4 sean compatibles con la marca Atellica 1500 es una
arbitrariedad inaudita. Este tipo de limitación va en contra de los principios legales establecidas en la Ley de Suministros y
Contrataciones Públicas, restringiendo de manera injustificada la participación de otros proveedores y favoreciendo de
forma directa a un solo oferente. El Art. 45 de la Ley N° 7027/22 prohíbe de manera expresa la inclusión de
especificaciones que favorezcan a una marca en particular, sin que la Convocante haya presentado motivos válidos para
justificar esta discriminación. Exigimos la corrección de este punto y la ampliación del proceso a equipos de otras marcas
que puedan cumplir con las especificaciones técnicas y demás requisitos legales y financieros establecidos en el PBC.

Respuesta Fecha de Respuesta 08-11-2024

En cuanto a su consulta, en cuanto a su consulta se aclara que la convocante cuenta con los equipos mencionados dentro
de su laboratorio, imposibilitando la incorporación de otros equipos por falta de espacio físico motivo por el cual se incluye
de solicitud de compatibilidad con los mismos a modo de garantizar igualmente el correcto uso y la racionalización en las
erogaciones del gasto publico.. Solicitamos a los potenciales oferentes adecuarse al Pliego de Bases y Condiciones.-
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